



СЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Белорусская
ПЕЧАТ

15 июля 2017 года

СПОРТРАЙОН

▶ Петриковчане в «Бубновке» обыграли всех

КУЛЬТУРНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ комплекс «Бубновка» в Октябрьском районе принял областной спортивный фестиваль среди пенсионеров. В нем участвовали пять команд.

Сторонники здорового образа жизни выясняли, кто лучше, в спортивных и творческих конкурсах, а также эстафетах. В результате победила команда из Петрикова. На втором и третьем местах соперники из Октябрьского и Рогачева.

Победители получили дипломы от Комитета по труду, занятости и социальной защите населения облисполкома.

▶ Аграрии встретились на спартакиаде

МИНСКАЯ районная спартакиада работников агропромышленного комплекса завершилась на стадионе Белорусского государственного аграрного технического университета.



Встретились 14 команд.

Аграрии состязались в подтягивании на перекладине, жиме лежа, перетягивании каната, беге, прыжках, армрестлинге, дартсе и гиревом спорте. Лидировала дружина ОАО «1-я Минская птицефабрика». Ей уступили коллеги из ОАО «Гастелловское» и ОАО «Минский агросервис».

Победителей наградили кубками и медалями.

▶ Красносельчане не оставили шанса «Медведям»



В СМОРГОНИ подвели итоги перенесенного матча третьего тура чемпионата области по футболу. Хозяева поля «Медведи» сразились с командой «Цементник» из горпоселка Красносельский Волковысского района.

Победил «Цементник» со счетом 3:2. Сегодня красносельчане примут у себя ФК «Слоним-Сити».

Игорь МАТЕЛЕНОК,
matelenok2011@mail.ru